
  فيزيك 

tجسمي روي خط راست در حركت است. اگر جسم در لحظه -1 ο از مكانx ο       عبور كند و نمودار سرعت ـ زمان جسـم مطـابق شـكل زيـر
  تواند باشد؟ باشد، نمودار مكان ـ زمان جسم كدام گزينه مي
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mستقيم در حالت سكون با شتاب ثابتمتحركي در مسير م - 2
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mكند و پس از مدتي با شتاب ثابت شروع به حركت مي 4

s
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كنـد و در   ترمز مي 2

mمتر باشد. تندي متوسط متحرك در كل مسير چند 600ايستد. اگر كل مسافتي كه متحرك طي كرده است  نهايت مي

s
  است؟ 
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چند برابـر   s8جايي متحرك در بازه زماني صفر تا كند و نمودار مكان ـ زمان آن مطابق شكل زير است. جابه  متحركي با شتاب ثابت حركت مي - 3
  مسافت طي شده در اين بازه است؟

1(
5

17
  

2(
5

14
  

3(
8

17
  

4(
9

14
  

/در شكل زير، جرم هر جعبه - 4 kg2 ها با سرعت ثابت به طرف پايين  است. جعبه 2/0ها با ديوار برابر  و ضريب اصطكاك ايستايي جنبشي جعبه 5

mچند نيوتن است؟ ( Fكنند. نيروي  حركت مي
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mبا سرعت kg1000خودرويي به جرم - 5
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متـر متوقـف    20كنـد و پـس از پيمـودن     در مسير مستقيم در حركت است. در يك لحظه ترمز مي 20

Nنظر كنيد، ح زمين بر خودرو چند نيوتن است؟(از مقاومت هوا صرفشود. ضمن ترمز نيروي سط مي
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 كه درون ماهواره است چند نيوتن است؟ kg10اي به جرم چرخد، وزن جعبه ن ميكيلومتري زمين به دور آ 1600اي در ارتفاع  ماهواره - 6
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  ام است؟برحسب ثانيه كد tنمودار مكان ـ زمان يك حركت هماهنگ ساده مطابق شكل زير است. لحظه - 7
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بر انرژي پتانسيل آن است، اي كه انرژي جنبشي نوسانگر برا پيمايد. در لحظه بار مي 240را در هر دقيقه  cm4اي مسيري به طول نوسانگر ساده - 8

mتندي نوسانگر چند
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است؟ (   3(  

1(/0 12 2  2(/0 24 2  3( 24/0  4 (12/0  

mامواج عرضي با تندي Fدر سيمي با نيروي كشش  - 9

s
شوند. اگر طول سيم را نصف كنيم و نيـروي كشـش آن را دو برابـر كنـيم،      يمنتشر م 20

mتندي امواج عرضي در آن چند

s
  شود؟ مي 
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دهـد.   اي كه در مبدأ مكان است، نشان مي اي معين و دور از چشمه شكل زير ميدان مغناطيسي يك موج الكترومغناطيسي سينوسي را در نقطه -10
  جهت ميدان الكتريكي موج در اين نقطه و در اين لحظه كدام است؟
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اي روي ديوار را روشن كرده است. اگر زاويه  نقطهاي موازي ديوار است و پرتو نوري به آينه تابيده شده است. بازتاب اين پرتو  در شكل زير، آينه - 11
sin)شود؟ جا مي متر جابه برسانيم، نقطه روشن روي ديوار چند سانتي 37پرتو با آينه را به / ) 37 0 6  
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كند. اگر ظرف را از مايعي به  از ظرف را روشن مي Pتابانيم و پرتو نقطه  رف خالي ميدر شكل زير، از يك چشمه نور پرتو باريكي به درون يك ظ -12
)شود؟ جا مي متر جابه پر كنيم، نقطه نوراني در كف ظرف چند سانتي 2ضريب شكست / , / ) 3 1 7 2 1 4  
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  ) صفر4

  شود؟ كند. در مدت نيم دقيقه چه تعداد فوتون از اين چشمه گسيل مي گسل مي nm640هايي با طول موج فوتون w10چشمه نوري با توان -13
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hc)گسيل كند؟ nm660تواند فوتوني با طول موج در اتم هيدروژن الكترون در كدام گذار مي -14 eV nm) 1240  
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15عمر از يك عنصر پرتوزا، پس از گذشت چند نيمه - 15
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  شود؟ جرم نمونه اوليه آن به عناصر ديگر تبديل مي 
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Eصورت به Pدر نقطه  q2و q1اي در شكل زير، ميدان الكتريكي خالص ناشي از دو بار نقطه -16
ρ

هـاي زيـر    است. در اين حالت چه تعداد از عبارت 
  درست است؟

|ب)    منفي است. q1مثبت و q2الف) q | | q |1 2   

|ت)    ت است.مثب q1منفي و q2پ) q | | q |1 2  
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Nچند Oدر شكل زير، ميدان الكتريكي خالص در نقطه  -17
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  يكسان است؟ qدر شكل زير، در كدام مكان بزرگي نيروي الكتريكي هريك از بارها بر بار - 18
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ρρ

  

  »2«و » 1«) هر دو گزينه 4

  است؟ Cو  Aچند برابر مقاومت معادل بين دو نقطه  Bو  Aها يكسان است. مقاومت معادل بين دو نقطه  زير، اندازه همه مقاومتدر شكل  -19
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Vتواند تحمل كند تا نسوزد. اگر را مي w40حداكثر توان در شكل زير، هر مقاومت - 20 v   باشد، توان مصرفي مدار چند وات خواهد شد؟ 25
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  چند وات است؟ 1دهد. توان خروجي باتري را نشان مي v12سنج در شكل زير، ولت -21
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  كند؟ ترتيب چگونه تغيير مي ) به2) و (1را باز كنيم، نور لامپ ( Kاند. اگر كليد  ها مشابه در مدار شكل زير، لامپ - 22

  ) افزايش ـ افزايش1



  ) افزايش ـ كاهش2

  ) كاهش ـ افزايش3

  ) كاهش ـ كاهش4

Cاي با بار الكتريكي ذره - 23 10 با سرعت راV i 200
ρρ

Bمتر بر ثانيه در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت  / i / j  0 2 0 2
ρ ρρ

تسـلا پرتـاب    
  كنيم. بزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر ذره چند نيوتن است؟ مي
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عبـور   A10آوريم و از آن جريـان  درمي cm20و طول cm10لوله آرماني با شعاع صورت يك سيم متر را به 8/62مطابق شكل سيمي به طول  - 24

mلوله چند گاوس و در كدام جهت است؟ دهيم. ميدان مغناطيسي درون سيم مي
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/لقاورياز يك القاگر با ضريب ا - 25 H0   كند. انرژي مغناطيسي اين القاگر چند ژول است؟ عبور مي A10جريان 2
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gو pa95200مقداري هوا محبوس شده است. اگر فشار هوا Bو  Aهاي  در شكل زير، در محفظه - 26
/

cm
     جيوه  3

13 چند  Bباشد، فشار گاز  6

  مترجيوه است؟ سانتي
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mاز يك شير، آب با تندي - 27

s
mشود. اگر قطر دهانه خروجي شير نصف قطر لوله ورودي آب به شير باشد، تندي آب در لولـه چنـد   خارج مي 2
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Fنيروي خالص - 28 i j(N)  5 8
ρ ρρ

dجايي جسم شود و اگر جابه بر جسمي وارد مي  j 20
ρ

متر باشد، تغيير انرژي جنبشـي جسـم چنـد ژول     
  خواهد شد؟
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شود. اگر ضريب انبساط گرمايي ميله برابر مي 005/1له كنيم. طول مي اي را گرم مي ميله - 29
k

5 1
باشد، دماي ميله چند درجه فارنهايت افـزايش   10

  يافته است؟
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Cگرم يخ 400را با  C20حداكثر چند گرم آب -30 10  تا دماي تعادل به صفر درجه سلسيوس برسد؟مخلوط كنيم  
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